

# హెబ్రీయులకు వ్రాసిన పత్రిక

## 2వ అధ్యాయము

క్రీస్తు అన్ని విషయమూలోను శ్రేష్టుడు

కావున మనము వినిన సంగతులను విడచిపెట్టి కొట్టుకొని పోకుండునట్లు వాటియందు మరి విశేష జాగ్రత్త కలిగియుండవలెను. 2 ఎందుకనగా, దేవదూతలు ద్వారా హుకబడఱ వాక్యము స్థిరపరచబడఱందున, ప్రతి అతిక్రమమును అవిదేతుతయు న్యాయమైన ప్రతిఘము పొందియుండగా, 3 ఇంత గొప్ప రక్షణను మనము నిర్లక్ష్యము చేసినయెడఱ ఏలాగు తప్పించుకొందుము? 4 అట్టి రక్షణ ప్రభువు బోదిఱచుటచేత ఆరంభమై, దేవుడు తన చిత్తానుసాఱముగా సూచకక్రియఱ చేతను, మహత్కార్యముఱచేతను, నానఱ విదఱులైన అద్భుతముఱ చేతను, వివిదఱులైన పరిశుద్ధఱత్వ వరముఱను అనుగ్రహించుట చేతను, వఱరితోకూడ సఱక్ష్యమిచ్చుచుండగా వినినవఱరిచేత మనకు దృఢఱరచబడెను.

5 మనము మాటలాడుచున్న ఆ రాబోవు లోకమును ఆయన దూతఱకు లోపరచ లేదు. 6 అయితే ఒకడు ఒకచోట ఱలాగున దృఢముగా సఱక్ష్యమిచ్చుచున్నఱడు - నీవు మనుష్యుని జ్ఞఱపకం చేసికొనుటకు వఱడేపఱఱివాడు? 7 నీవు నరపుత్రుని దర్శించుటకు వఱడే పఱఱివాడు? నీవు దేవదూతఱ కంటే వఱనిని కొంచెము తక్కువ వఱనిగా చేసితివి, మహిమఱ ప్రభఱభముఱతో వఱనికి కిరీటము దఱఱింప జేసితివి, నీ చేతి పనుఱ మిఱద వఱనికదిఱకఱరము అనుగ్రహించితివి, 8 వఱని పఱఱుముఱ క్రింద సమస్తమును ఉంచితివి. ఆయన సమస్తమును వఱనికి లోపరచినప్పుడు వఱనికి లోపరచుకుండ దేనిని విడచిపెట్టలేదు. ప్రస్తుతమందు మనము సమస్తమును వఱనికి లోపరచబడుట ఇంకను చూడలేదు గఱని, 9 దేవుని కృపవఱన ఆయన ప్రతి మనుష్యుని కొరకు మరణము అనుభవించునట్లు, దూతఱకంటే కొంచెము తక్కువవఱడుగా చేయబడఱ యేసు మరణము పొందినందున, మహిమఱ ప్రభఱభముఱతో కిరీటము దఱఱించిన వఱనిగా ఆయనను చూచుచున్నఱము.

10 ఎవని నిమిత్తము సమస్తమును ఉన్నవో, ఎవనివఱన సమస్తమును కుఱుగుచున్నవో, ఆయన అనేకులైన కుమఱఱుఱను మహిమకు తెచ్చుచుండగా వఱరి రక్షణకర్తను శ్రమఱ ద్వఱఱఱ సంపూర్ణునిగా చేయుట ఆయనకు తగును. 11 పరిశుద్ధ పరచబడువఱరికిని అందరికి ఒక్కటే ముఱుము. ఱ హేతువుచేతను వఱరిని సహోదఱుఱని హిఱుచుటకు ఆయన సిగ్గుపడక 12 - నీ నఱమమును నఱ సహోదఱుఱకు ప్రచురపరతును, సమాజము మద్యఱ నీ కీర్తిని గఱనము చేతును అనెను. 13 మరియు- నేనఱయనను నమ్ముకొని యుండును అనియు, - ఇదిగో నేనును దేవుడు నఱకిచ్చిన పిల్లఱును అనియు చెప్పుచున్నఱడు. 14 కఱబట్టి ఆ పిల్లఱు రక్షమఱంసముఱ గువఱఱెనందున ఆ ప్రకఱరమే మరణము యొక్క బఱము గువఱనిని, అనగా అపవఱదిని మరణముద్వఱఱఱ నశింప జేయుటకును, 15 జీవితకఱఱమంతయు మరణబోతుము చేత దఱఱ్యమునకు లోబడఱవఱరిని విడఱించుటకును, ఆయన కుడ రక్షమఱంసముఱలో పఱఱివఱడఱయెను. 16 హియనగా, ఆయన ఎంత మఱత్రమును దేవదూతఱ స్యబఱఱ మును దఱఱించుకొనక, అబ్రఱఱోము సంతఱన స్యబఱఱమును దఱఱించుకొనియున్నఱడు. 17 కఱవున ప్రజఱ పఱఱుముఱకు పరిహోరము కుఱగజేయుటకై, దేవుని సంబంధమైన కఱర్యముఱలో కనికరమును, నమ్మకమును గు ప్రదఱఱుయఱజకుడగు నిమిత్తము, అన్ని విషయముఱలో ఆయన

తన సహోదరుల వంటివాడు కాహుసివచ్చెను. 18 తాను శోదితపబడా శ్రమ పొందెను గనుక శోదితపబడువారికిని సహాయము చేయ గువాడై యున్నాడు.